

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 31 mai 2017.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 14 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul David Samuel. Prezenți la ședință sunt și doi dintre cetățenii comunei Ghidigeni: Mocanu Victor și Obreja Marian.

Totodată domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, deși prezent la ședință, spune că se va abține de la vot până la clarificarea situației privind incompatibilitatea dintre funcția de viceprimar și cea de consilier local.

Doamna secretară le aduce la cunoștință domnilor consilieri locali faptul că domnul David Samuel lipsește pentru a patra oară consecutiv de la ședințele ordinare a Consiliului Local Ghidigeni, drept pentru care potrivit art. 9 alin. (2) lit. "d" din Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, calitatea de consilier local încetează de drept.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 1257/26.05.2017.

Este prezentat procesul verbal de la ședința ordinară din data de 28 aprilie 2017. Supus la vot, acesta este votat cu **13 voturi pentru și 1abținere**.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Popa Paul.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. *Informare privind situația terenurilor din comuna Ghidigeni, județul Galați.*
2. *Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar pentru Haragoja Aurel ce este instituționalizat la Asociația Aura 2010 Brăila, reprezentând acoperirea costurilor de întreținere și tratamentul medicamentos necesar.*
3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de asociere între Comuna (Primăria) Ghidigeni și Clubul Sportiv "Muncitorul" Ghidigeni.*
4. *Adresa nr. 360/2013/11.05.2017 a Camerei de Conturi Galați privind Raportul de follow-up nr. 4335/14.04.2017 și Decizia nr. 3/2013/4/11.05.2017.*
5. *Adresa nr. 2023/2016/15.05.2017 a Camerei de Conturi Galați privind Raportul de follow-up nr. 4236/14.04.2017 și valorificat prin Decizia nr. 39/2016/1/15.05.2017 de prelungire a termenului de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr. 39/28.11.2016.*
6. *Diverse.*

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **13 voturi pentru și 1abținere**.

Domnul președinte de ședință, Popa Paul, îi dă cuvântul domnului viceprimar Pîrvu Aurel pentru a prezenta informarea.

Domnul viceprimar prezintă situația terenurilor din comuna Ghidigeni, județul Galați: câte ha de teren sunt în total, câte sunt închiriate/concesionate.

Discuții:

Domnul Cotan Petru Valeriu întreabă dacă s-au mai încheiat contracte pentru extinderile din spatele curților.

Domnul viceprimar spune că s-au mai încheiat însă mai sunt.

Domnul Mocanu Mihăiță întreabă dacă în zona Valea Moșului este pășune sau teren arabil.

Domnul viceprimar spune că în acea zonă este teren arabil.

Domnul Cotan Petru Valeriu întreabă care este suprafața aflată în litigiu.

Domnul primar spune că în momentul când se va face cadastru general atunci se clarifică exact situația terenurilor. Dacă proprietatea primăriei era stabilită și hotărâtă în consiliu atunci situația terenurilor era mai clară.

Supusă la vot, *Informarea privind situația terenurilor din comuna Ghidigeni, județul Galați*, este votată cu **13 voturi pentru și 1abținere**.

Se dă citire următorului punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar pentru Haragoja Aurel ce este instituționalizat la Asociația Aura 2010 Brăila, reprezentând acoperirea costurilor de întreținere și tratamentul medicamentos necesar*.

Domnul primar spune că soții Haragoja au fost mutați la Asociația Aura 2010 Brăila deoarece costurile erau mai mici decât la Căminul pentru Persoane Vârstnice Tutova. Dânsul spune că doamna Haragoja își acoperă cheltuielile din pensia acesteia, însă domnul Haragoja Aurel nu, drept pentru care trebuie să-i fie acordat un ajutor.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că ar trebui amenajat un loc în comună unde să poată sta.

Domnul primar spune că pe viitor se va amenaja.

Supus la vot, *Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar pentru Haragoja Aurel ce este instituționalizat la Asociația Aura 2010 Brăila, reprezentând acoperirea costurilor de întreținere și tratamentul medicamentos necesar*, este votat cu **13 voturi pentru și 1abținere**.

Se dă citire următorului punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de asociere între Comuna (Primăria) Ghidigeni și Clubul Sportiv "Muncitorul" Ghidigeni*.

Domnul primar spune că suma prevăzută în buget pentru Clubul Sportiv "Muncitorul Ghidigeni" este totuși mică însă se vor mai face rectificări de buget și se vor mai aloca.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului de asociere între Comuna (Primăria) Ghidigeni și Clubul Sportiv "Muncitorul" Ghidigeni*, este votat cu **13 voturi pentru și 1abținere**.

Doamna secretară dă citite celor două adrese primite de la Camera de Conturi Galați: prima adresă cu nr. 360/2013/11.05.2017 privind Raportul de follow-up nr. 4335/14.04.2017 și Decizia nr. 3/2013/4/11.05.2017 prin care se prelungește termenul de ducere la îndeplinire a măsurii stabilite prin Decizia nr. 3/2013 (Târgul Săptămânal) până la data de 31.08.2017 și cea de a doua adresă cu nr. 2023/2016/15.05.2017 privind Raportul de follow-up nr. 4236/14.04.2017 și valorificat prin Decizia nr. 39/2016/1/15.05.2017 de prelungire a termenului de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr. 39/28.11.2016 prin care se prelungește termenul de ducere la îndeplinire a măsurilor stabilite prin Decizia nr. 39/2016, ce nu au fost duse total/parțial la îndeplinire, până la data de 31.08.2017.

Domnul primar le explică domnilor consilieri care sunt măsurile ce au rămas de îndeplinit, pentru unele dintre ele fiind deja acțiuni în instanță.

Domnii consilieri au luat la cunoștință de cele prevăzute în cele două adrese și vor urmări în continuare modul său de ducere la îndeplinire.

Supuse la vot, ambele adrese sunt votate cu **13 voturi pentru și 1abținere**.

Diverse:

Domnul primar le aduce la cunoștință domnilor consilieri despre proiectul lansat privind platforma de gunoi și îi întreabă pe aceștia dacă sunt de acord cu acesta.

Toți consilieri sunt de acord.

Sunt prezentate adresele Școlilor Ghidigeni și Tălpigi prin care solicită decontarea navei cadrelor didactice.

Supusă la vot, sunt votate cu **13 voturi pentru și 1abținere.**

Este prezentată cererea domnului Zlătaru Ticu care solicită concesionarea suprafeței de teren pe care are construită casa.

Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru și 1abținere.**

Este prezentată cererea domnului Cazacu Toderel care solicită concesionarea suprafeței de teren pe care are construită casa.

Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru și 1abținere.**

Este prezentată cererea domnului Ababei Isus care solicită o suprafață de teren pentru construirea unei case.

Domnii consilieri spun că se va identifica o suprafață de teren pentru a-i fi acordată.

Este prezentată cererea domnului Cazacu Nelu-Gelu care solicită concesionarea suprafeței de teren pe care are construită casa.

Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru și 1abținere.**

Este prezentată cererea domnului Cazacu Vasile care solicită concesionarea suprafeței de teren pe care are construită casa.

Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru și 1abținere.**

Este prezentată cererea doamnei Florică Lenuța care solicită concesionarea suprafeței de teren pe care are construită casa.

Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru și 1abținere.**

Este prezentată cererea domnului Iovu Ioan care solicită concesionarea suprafeței de teren pășune din spatele proprietății sale.

Supusă la vot, domnii consilieri aprobă, în unanimitate, ca terenul să fie închiriat anual.

Este prezentată cererea domnului Giurgică Emil care solicită concesionarea suprafeței de teren pe care are construită casa.

Supusă la vot, cererea este votată cu **12 voturi pentru și 2 abțineri** (domnul Mocanu Mihăiță și domnul viceprimar Pîrvu Aurel).

Este prezentată cererea domnului Hristea Ion care solicită concesionarea suprafeței de teren pe care are construită casa.

Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru și 1abținere.**

Este prezentată cererea domnului Obreja Marian care solicită concesionarea unei suprafețe de teren în vederea înființării unui sediu de firmă.

Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru.**

Este prezentată cererea domnului Stoica Nelucai care solicită trecerea în proprietate a terenului concesionat.

Domnii consilieri solicită ca domnul Stoica Neculai să revină cu o altă cerere prin care să explice exact ce solicită pentru că acesta are deja concesionat terenul pe o perioadă de 49 de ani.

Este prezentată cererea doamnei Rugină Ileana care deține suprafața de 0,50 ha pășune în T 79/1 P 647 și solicită identificarea suprafeței de teren conform Titlului de proprietate deoarece pe acest teren există o plantație de salcâmi.

Domnul primar explică situația care este în teren. Dânsul spune că pe acest teren au fost plantați salcâmi de către CJ Galați însă doamna Rugină Ileana a fost de acord cu acest lucru. Dânsa a

vândut apoi suprafața de teren ce în Titlu de proprietate figurează ca și pășune domnului Mocanu Victor, prezent în ședință, iar acum dânsul nu știe cum să procedeze cu salcâmi.

Domnul primar ține să precizeze că acești salcâmi nu pot fi tăiați deoarece a fost o investiție a CJ Galați, în fiecare an făcându-se o raportare despre aceștia.

Din urma discuției purtate cu noul proprietar, Mocanu Victor, s-a decis, în unanimitate, ca salcâmi plantați pe această suprafață de teren să rămâne în administrarea sa, să fie îngrijiți, dar cu condiția să nu fie defrișați.

Este prezentată cererea domnului Bairam Vasile Gabriel care solicită un loc de casă.

Domnii consilieri spus că se va identifica un loc, se va lotiza, apoi i se va acorda.

Este prezentată cererea domnului Burlacu Constantin care solicită un loc de casă.

Domnii consilieri spus că se va identifica un loc, se va lotiza, apoi i se va acorda.

Este prezentată cererea domnului Tudorache Cristinel-Costică care solicită un loc de casă.

Supusă la vot, cererea nu este votată, cu precizarea că acesta deține o suprafață de teren în proprietate, la Gara Ghidigeni.

Este prezentată cererea domnului Bandrabul Gheorghe care solicită un loc de casă.

Domnul viceprimar spune că lângă fratele acestuia, Bandrabul Păunaș - în Grădina Boierească, ar fi o suprafață de teren iar dacă i-ar mai ceda și fratele i-ar ajunge să construiască o locuință.

Domnii consilieri sunt de acord.

Este prezentată cererea domnului Batog Cornel care solicită prelungirea contractului de închiriere a apartamentului în care locuiește.

Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru și 1 abținere.**

Este prezentată cererea domnului Biclea Viorel - șeful Postului de Poliție Ghidigeni care solicită închirierea apartamentului compus din trei camere, din bl. E1, et. 2, ap. 6, apartament pentru care s-a solicitat evacuarea dânsului din el.

Domnii consilieri spun că domnul Biclea Viorel deține apartament în Tecuci și face naveta la Postul de Poliție Ghidigeni. Totodată aceștia fac precizarea că la Postul de Poliție există spațiu de locuit, spațiu unde au locuit de altfel toți șefii de post care au fost în comună. Domnii consilieri mai precizează faptul că de fiecare dată când au fost probleme în comună și a fost invitat șeful de post la ședințele Consiliului Local acesta nu s-a prezentat.

Supusă la vot, cererea este votată cu **14 abțineri.**

Este prezentată cerere domnului Marin Gheorghe care are închiriată suprafața de 30 ha teren pășune și solicită diminuarea acesteia cu 2,63 ha deoarece nu o folosește.

Supusă la vot, cererea este respinsă cu **14 voturi**, cu precizarea ca acesta să respecte contractul.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Popa Paul



Contrasemnează,

Secretar,

Barbu Eliza

